

He aquí por lo que pedimos la dimisión del Presidente del Racing

Ya dijimos al iniciar nuestra campaña contra ciertos elementos del Racing que llevan al club a la ruina, que argumentaríamos con datos irrefutables las acusaciones lanzadas contra ellos y fundadas en una calamitosa actuación, preñada de fraudes, cuyos resultados reasumimos así:

- Errores.
- Gastos superfluos.
- Administración deplorable.
- Abusos.
- Desconsideración a los socios.
- Desconsideración a los no federados.
- Desconsideración a la prensa.
- Falta de equipo.

Ahora vamos a hacer una exposición serena y documentada de una parte de los hechos que han de justificar plenamente la razón de esas denuncias, que sometemos a los aficionados y muy especialmente a los racignistas, para que ellos juzguen la gravedad de nuestras acusaciones y fallen la culpabilidad probada en ellas de quienes lesionaron gravemente los intereses deportivos de la ciudad.

ERRORES

El hecho de no estar formado aún el equipo amateur del Racing, entraña un error de importancia suma, si se tiene en cuenta el provecho que se podía estar sacando a dicho equipo, no sólo desplazándolo a jugar fuera de casa, sino cultivando en él con preferente atención a los jugadores en que el entrenador descubriera cualidades de futuro futbolista, para enrolarlos en su día al equipo titular, que no siempre ha de depender de equipiers extraños al suelo cuyo pabellón deportivo defienden.

GASTOS SUPERFLUOS

El caso Bueno constituye una muestra indiscutible de esos gastos superfluos a que nos referimos. En el último partido jugado por el Malacitano en Córdoba, a pesar de que teníamos un gran portero, se trajo a Bueno que, bajo de forma, sólo pudo jugar medio tiempo, pasado el cual se reconoció el error y se le sustituyó por el titular Arauzo, que mejorando con creces la actuación de su antecesor, demostró cuán inútil y lastimosamente había gastado el Racing trescientas pesetas en el desplazamiento del guardameta sevillano.

ADMINISTRACION DEPLORABLE

Aquí podríamos citar infinidad de casos, pero hemos de ser breves, porque de otro modo esta información se haría interminable, y vamos a referirnos sólo a dos. El viaje que hizo el equipo el verano pasado a Ceuta costó al club quinientas pesetas más de lo que percibió por su desplazamiento. Ello

fué debido a que al regreso, el Presidente, obsequió a los jugadores y se obsequió a sí mismo con un veraneo de una semana en el Puerto de Santa María. Absurdo, pero cierto.

Otro caso pintoresco y reciente de la deplorable administración del Presidente del Racing, es el del jugador Leal. Un jugador que ha costado unos centenares de pesetas al club y no ha jugado un sólo partido.

ABUSOS

Don Salvador Castillo y don Antonio Fernández Aguilar, deportistas cien por cien, que salieron recientemente de la Directiva del Racing, por no transigir con los abusos del Presidente, pueden decir con respecto a este tema mucho más de lo que nosotros pudieramos decir.

DESCONSIDERACION A LOS SOCIOS

Un prestigioso deportista de la ciudad, cuyo nombre nos reservamos por no herir susceptibilidades, pide su ingreso en el club, junto con el de un respetable número de amigos suyos. No contento con esto el Presidente del Racing, recurre al nuevo socio en una ocasión en que faltan pesetas en el club. El préstamo es concedido, y por si esto fuera poco, el distinguido y generoso sportman, abona todas sus mensualidades del año actual. Pues bien, todo estas atenciones son olvidadas, y la deuda contraída es satisfecha después de haberse dado lugar a que el entusiasta racignista de quien tanto se podía esperar, reclame su dinero y proclame la desconsideración y la poca formalidad con que se le trató.

DESCONSIDERACION A LOS CLUBS

El campeonato de Córdoba organizado por el Racing para los clubs no federados y por el que tanto batallamos desde las columnas de CORDOBA DEPORTIVA, ha representado para el Racing una fuente de pingües ingresos con los que se ha contribuido al sostenimiento del club a lo largo de la temporada que va a finir. Y sin embargo, el Racing, que en las jornadas de este campeonato ha ingresado en taquilla algunos domingos hasta mil pesetas, viene pagando a los clubs sólo diez pesetas por partido. Es decir, que de esas mil pesetas, con ochenta, porque cuando más han actuado ocho equipos, ha cubierto la nómina. Esto, que alarmó a los Presidentes, dió lugar a una reunión en el domicilio social del Racing, en la que se acordó aumentar a quince pesetas la asignación. Pero, a la hora de pagar, el Presidente del Racing, alegando que su club tenía muchas deudas y que a los acuerdos no le importaban nada, negó a los clubs las cinco pesetas más que en justicia reclamaban.

Ese mismo día, el Presidente, salía para Sevilla una vez más en busca de jugadores con lo que se había hecho en taquilla a costa de los simpáticos clubs no federados.

DESCONSIDERACION A LA PRENSA

Sólo por las ventajas que reporta al club la publicación de las noticias que a él afectan, esas noticias que las más de las veces han sido redactadas en secretaría con el fin—que no censuramos—de captar prosélitos, el Presidente del Racing ha debido responder de otro modo con la prensa, a la que, salvo en rarísimos casos, no se envía ni siquiera un anuncio de los partidos. Y no se diga que por economía, porque, aparte la exigua cifra que este gasto alcanza, los frutos de dicha publicidad cubrían siempre con creces el costo de ella.

FALTA DE EQUIPO

El día 9 de Febrero de 1936, en Madrid y frente al Racing de Badajoz, nos proclamamos campeones de Andalucía y Extremadura, ascendiendo a la primera categoría e ingresando en la segunda división de liga. Este memorable acontecimiento marcó a los dirigentes del Racing una ruta a seguir con este punto terminal: Equipo. Nuestro ascenso necesitaba ser revestido de la dignidad que le correspondía.

Han pasado cuatro meses. Se han gastado varios miles de pesetas en traer jugadores cuyas pruebas no han satisfecho. El fracaso de quien tomó a su cargo la reconstrucción del once, es rotundo, no tiene justificación. Sólo con dos nuevos jugadores contamos en el team: Arauzo y Torres. Y Arauzo, aún no ha fichado. Y Torres, no cuenta aún con el permiso del Nacional de Madrid. Un verdadero desastre.

NOTAS FINALES

Todo eso después de un año de abundancia y sin precedentes, en el que el haber del club alcanzará la formidable suma de cien mil pesetas. Y la temporada toca a su fin. Y no tenemos equipo. Y no tenemos el campo en las condiciones que se nos exigen para celebrar los partidos de liga y de campeonato que se avecinan...

No creemos haya escapado a la perspicacia de nuestros deportistas, la ponderación con que nos hemos conducido a lo largo del relato de esa funesta gestión que tan lamentable balance arroja y que lleva a la ruina al Racing.

Al Racing, y no al fútbol local como algunos exaltados creen, olvidándose de esos admirables clubs no federados, que encarnan la más firme promesa del porvenir deportivo de la ciudad.

ROBIN DE BOIS

Adhesiones a nuestra campaña

Señor don F. Morales, (Fernando Balón).

Localidad.

Muy señor nuestro: Después de felicitarle en nombre del Club Deportivo San Lorenzo, por la incansable campaña que viene realizando en favor de los clubs no federados, y en general por el deporte de esta capital, le deseamos una larga y próspera vida, porque será de la única manera que la afición cordobesa vea el pabellón futbolístico y demás deportes a la altura de otras capitales españolas.

No puedo terminar estas líneas, sin antes darle un "viva" al periódico defensor del deporte de esta capital, a CORDOBA DEPORTIVA.

Repetiéndoles una vez más las gracias queda de usted suyo afmos. s. s. Por el Club Deportivo San Lorenzo: El Presidente, Rafael Martínez Cordero.

Nuestro redactor jefe, agradece al San Lorenzo su adhesión y sus frases de encomio, y le promete que, como siempre, luchará sin desmayo por la causa de los modestos.

Restaurant Munich. Cervecería

Teléfono número 1377

VICTORIANO RIVERA 4 (ANTES PLATA)

Sano de cuerpo y espíritu el deportista debe cuidar también el importante detalle de su indumentaria. Para vestir bien, recomendamosles visiten las

Pañerías González

Concepción 33 35 y 37. Teléfono 1435. Camisería fina. Cortes de traje de todos precios.

Adhesiones a nuestra campaña

Señor Director de CORDOBA DEPORTIVA.

Muy señor mío: Tengo el honor de dirigirme a usted en nombre del Hércules Balompié, felicitándole y al mismo tiempo agradeciéndole la campaña que ha emprendido en beneficio de los no federados, los cuales siendo los que más contribuyen a fomentar el fútbol en la capital a costa de sacrificios, se les niega el más pequeño beneficio por parte de los organizadores del campeonato local.

Siempre agradecidos y a su completa disposición se despide de usted su atto. s. s. q. e. s. m. Por el Hércules Balompié: El Presidente, M. Olivares.

Mucho agradecemos al Hércules su adhesión, y le exhortamos, como a sus demás colegas, a mantenerse firmes en la determinación adoptada, que ha sido vista con gran simpatía por la afición, que veía como se abusaba de estos clubs, porque carecen de campo, de ese campo que no tardarán en poseer, si esta unión de ahora persiste como es debido entre agrupaciones hermanas que pretenden ser respetadas y atendidas como merecen.

Academia de Estudios Superiores

Oposiciones. Carreras. Idiomas

CALLE DE MALAGA NUM. 8. CORDOBA

El conflicto planteado por los no federados

El pasado día 15 celebraron los Clubs no Federados una reunión para tomar acuerdos relacionados con el campeonato en vigor organizado por el Racing.

En la misma se hicieron unas peticiones para entregarlas al Club organizador.

Otro de los acuerdos tomados fue que si el Racing no accedía a las peticiones, los clubs abandonarían el campeonato.

En poder del Racing las conclusiones, y después de ser discutidas por su Directiva en Junta, envían un escrito a los Presidentes de los Clubs no Federados, en el cual de una forma rotunda y categórica, manifiestan que no acceden ni a un solo punto de los solicitados, que eran:

Primero. Elevar la gratificación a los clubs a quince pesetas por partido, según acuerdo tomado con anterioridad en el mismo domicilio del Racing por todos los Presidentes.

Segundo. Elevar, igualmente, el número de entradas asignadas a los clubs por partido, a veinte. (Actualmente daba catorce).

Tercero. Conceder un refresco a los jugadores a la terminación del primer tiempo.

Cuarto. Facilitar duchas a los jugadores para el aseo personal.

Quinto. Repetición del encuentro Alcázar-Fortuna, que finó quince minutos antes de tiempo.

Sexto. Levantar el castigo que pesa sobre el jugador del Fortuna, Pepe Almoguera para todo el campeonato.

Séptimo. Prohibir que se alineen con el Cordobeta Solé y Aniceto, por considerarlos como jugadores profesionales.

Octavo. Evitar que juzguen los encuentros jugadores de los que toman parte en este Torneo.

Noveno. Concesión de todas las casetas para vestirse los jugadores, ya que se da el caso de que los equipos del segundo grupo coinciden con los del primero en locales muy reducidos, mientras quedan casetas desocupadas.

Enterados los Presidentes de la actitud del Club organizador, desisten de variar de las peticiones, tales como repetición del partido Alcázar-Fortuna, rebaje de dos entradas, continuación del castigo impuesto a José Almoguera, poder alinear el Cordobeta a Solé y Aniceto.

Una vez puestos al habla con el Presidente del Racing, enterándole del último acuerdo de los representantes de los clubs no federados, manifiesta que no transige, ni aún habiendo desistido de varias de las peticiones.

Ante la testarudez del Club organizador, se acordó mantener en pie el acuerdo recaído en la Junta anterior de abandonar el campeonato.

MARTIN TORRALBA

Ciclistas: Ahorrarán el cuarenta por ciento en sus compras de accesorios y reparaciones, si las hacen en el

Garage Expres

Paseo de la Ribera sin n.º Tel. 1694

BAR ARIZA

CENTRO DE DEPORTES

Los domingos dá esta casa los resultados de los partidos

JOSE ARIZA

CORDOBA

Calle Mariana Pineda 8

Teléfono número 2425

Gerervería, Café y Billares La Cruz del Campo

Plaza de la República sin núm. Teléfono 2701. Córdoba. Sucursal: Avenida de Canalejas 20. Teléfono 2701. BAR RESTAURANT. Servicio esmerado por cubiertos y a la carta. Precios moderados. Tapas de cocina. Café Expres. Vinos Finos. La más exquisita cerveza

Tomás García Márquez

Cosechero de Vinos Finos de Montilla y Moriles

Representante en Córdoba:

FRANCISCO TOLEDANO ANTUNEZ

Bianco Belmonte, 15. CORDOBA

Ciclismo

Los días 14 y 21 del corriente organizó el Club Ciclista Córdoba dos excursiones a Montilla y Bujalance, que constituyeron un verdadero éxito.

Para el próximo domingo se está organizando una magnífica carrera, que servirá como base para seleccionar a los corredores que formarán el equipo que representará a esta provincia en la próxima Olimpiada Popular de Barcelona.

Los que deseen más informes acerca de esta importantísima prueba, podrán adquirirlos en el local del Club Ciclista.

Los seleccionados serán sometidos a un concienzudo entrenamiento, con el fin de que su participación en la referida olimpiada sea todo lo brillante posible.

"La Concepción"

Droguería y Perfumería de Fernando Martínez
Concepción núm 16. Córdoba

E. A. J. 24

Hágase socio de E. A. J. 24, y contribuirá con ello a mejorar el programa.

Guía de Clubs

Unión Deportiva Ferroviaria
Avenida Canalejas.

Club Ciclista Córdoba
Don Alonso de Aguilar 4 dup.
Teléfono 2358

Racing F. C.
José Zorrilla, núm. 11

Once Rojo
Plaza del Ángel

Peña Racignista
José Zorrilla 11

Colón f. c.
Morería, número 4

Unión Deportiva Cordobeta
Don Alonso de Aguilar 4 dup.
Teléfono 2385

U. Velocipédica Cordobesa
Plaza de Colón

Betis Balompié
Pozanco, 5

Fortuna f. c.
María Auxiliadora 159. T. 2590

Club Deportivo San Lorenzo
Plaza de San Lorenzo 140

Sociedad de Caza y Pesca
San Lorenzo

Arsenal f. c.
Cedaceros, 7

Club Deportivo Andalucía
Gutiérrez de los Ríos, 40

Ateneo Escolar Veterinario
Encarnación Agustina

Córdoba f. c.
Antonio Grilo, 4

Museo F. C.
San Basilio núm. 25

Unión Sporting
San Fernando 139

Gimnástico Andalucía
Magistral González Francés, 7

Artillería F. C.
Av. Medina Zahara

Hércules F. C.
Alfayatas, 2

Club Deportivo Alcazar
Puerta Sevilla, Tel. 1395

U. D. Alcázar
Calle Enmedio, 32

Fraternidad f. c.
Morería 15

Coliseo F. C.
Santa María de Gracia 115

Hércules Balompié
Colombia sin núm. Tel. 2011

Campeonato de Córdoba

Convocados por la Federación Cultural Deportiva Obrera de Córdoba, anoche se reunieron los clubs no federados, que parece ser llegaron a un acuerdo para jugar un importante campeonato con valiosos trofeos, en el campo del Sporting.

De este torneo, saldrán los clubs catalogados en categorías oficiales que nadie podrá discutirles.

Noticias

El Colón F. C. cita para el próximo viernes a las diez de la noche y en su domicilio social, Morería 4, a todos los Presidentes de los clubs participantes en el campeonato de Córdoba, tanto del primero como del segundo grupo, para tomar importantísimos acuerdos.

En nuestro próximo número, dos interesantes cartas: una del Fortuna y otra del Colón.

Angelito Santacruz, el gran deportista a quien tanto debe el Racing, ha muerto. Su desaparición ha sido muy sensible por todos. Compartimos sinceramente ese dolor.

El Fortuna empató el pasado domingo a un tanto con el team de la Electromecánica, en el campo de éste.

El Once Rojo venció por cinco a uno al Cordobeta en partido amistoso, en el Stadium América.

El próximo domingo marchará a Baeza para contender con el titular, el Fortuna F. C.

El Madrid ha quedado campeón de España, al vencer en Valencia al Barcelona por dos a uno.

El Sevilla amateur sigue en posesión del título de campeón de España, después de su victoria sobre el Zaragoza por dos a uno.

Correpondemos al saludo de "Sport" el nuevo colega al que deseamos una prolongada existencia.

En el próximo número, entrevisté con Luis Regueiro, expresamente escrita para nuestro semanario

Jugaron en el Stadium España, el Recreativo San Agustín y el Gimnástico Andalucía, quedando vencedores los primeros por tres tantos a dos.

Los tantos de los vendedores fueron marcados por Lecue, dos y Trenas.

Recreativo: Diego, Manolo, Repullo, Agustín, Santiago, Luischi, Urbano, López, Lecue, Rafaelito y Trenas.

Nuestro Boxeo

El pasado sábado, celebró el Boxing Club, su anunciada velada de Boxeo, acudiendo al local de la calle Pérez de Castro mayor número de público que en reuniones anteriores.

En primer lugar fueron enfrentados Nula y La Rosa, venciendo este último por K. O.

A continuación pelearon Caballero y Rodríguez. Venció Caballero por puntos.

El tercer combate corrió a cargo del cordobés Juanito y Jack Pery campeón de Linares. Este combate, terminó con la victoria de Jack Pery por abandono.

Y finalmente, Lozano perdió por golpe ilegal a Castillo. Esta decisión fue algo discutida por creer parte del público que el golpe dado por Lozano era legal.

El incremento que este deporte, ha alcanzado en nuestra capital, lo demuestra el interés y apasionamiento que les aficionados se toman por sus favoritos.

Y hasta el próximo domingo 5 de Julio, que dará comienzo el campeonato Amateur que organiza el Boxing Club, cuyas bases publicamos en otro lugar de este número.

MANAGER

Márquez-Jack Terry

Márquez, el formidable púgil sevillano que tan resonantes triunfos ha conquistado ultimamente en Portugal, venciendo por puntos al portugués Maciera y haciendo match nulo con el campeón Joo Bono será enfrentado a su regreso a España a Jack Terry, el notable púgil cordobés que tantos admiradores cuenta en toda Andalucía.

Como puede verse, el Boxing Club local, deseoso de presentar a la afición cordobesa buenos combates, ha concertado este interesante encuentro para fecha muy próxima, sin regatear ningún sacrificio ya que hay que tener en cuenta el elevado presupuesto que tan interesante combate representa. Márquez-Jack Terry será la mejor pelea de las celebradas en Córdoba, por ser dos púgiles de técnica insuperable y gran igualdad, además de ser el primero que el campeón sevillano celebre en España, después de su brillante excursión por el extranjero.

MANAGER

Rafael Rodríguez

RELOJERIA

Venta de Relojes de todas clases. = Composturas garantizadas
Mármol de Bañuelos 5 (antigua casa de Salinas)

Proyecto de Estatutos por los cuales se ha de regir el Comité Local de la Federación Cultural Deportiva Obrera de Córdoba, adherida a la Federación Cultural Deportiva Obrera de España

Artículo 1. Se constituye en Córdoba una organización denominada Federación Cultural Deportiva Obrera, (Comité Local de Córdoba), adherida a la Federación Cultural Deportiva Obrera de España, cuyo Comité Ejecutivo Nacional reside en Madrid.

Art. 2. Esta organización tendrá por misión la de fomentar y regularizar la práctica de todos los deportes, dentro de su demarcación local, así como todas las actividades artísticas o culturales de la juventud.

Art. 3. Podrán pertenecer a ella todos aquellos jóvenes que, practicando determinado deporte o actividad artística, acepte las normas de desenvolvimiento de los deportes y la cultura física e intelectual, así como las resoluciones del Comité Nacional.

Art. 4. Los miembros afiliados a esta Federación están obligados a pertenecer a uno de los clubs adheridos a ella.

Art. 5. La organización estará dirigida por un Comité Local compuesto de cinco o nueve miembros, elegidos en Asamblea.

Art. 6. El Comité de esta organización cultural deportiva, estará compuesto por un Presidente, un Secretario General, un Tesorero-Contador, un Vocal cultural y un Vocal técnico-deportivo.

Este Comité será el encargado de orientar toda la actividad cultural y deportiva de la Federación, de ejecutar los acuerdos adoptados, así como de resolver las cuestiones urgentes o de trámite, dando cuenta de su gestión en la primera Asamblea General que se celebre.

Art. 7. Este Comité Local, con el fin de poder atender a las múltiples necesidades que se le plantean para el desenvolvimiento del deporte y la cultura en todas sus manifestaciones, establece una cuota mensual de... pesetas por club afiliado. El veinte por ciento de dicha cuota le corresponde al Comité Ejecutivo Nacional.

Art. 8. Este Comité Local se reunirá en reunión ordinaria o convocada por el Presidente o el que haga sus veces, una vez por semana.

Las Asambleas Generales de la Federación Cultural Deportiva Obrera, Comité Local de Córdoba, se celebrarán cada dos meses. Las Asambleas extraordinarias serán convocadas por el Comité Local o a petición del cincuenta por ciento de los clubs afiliados.

En estas últimas se nombrará un Presidente, un Secretario y un Vocal, que constituirán la Mesa de Discusión. El Presidente dirigirá la discusión, el Secretario levantará acta de los acuerdos, y el Vocal, suplirá en sus funciones en caso de ausencia a cualquiera de los dos.

Art. 9. En las Asambleas tendrán voto los delegados de clubs y voz todos los afiliados.

Art. 10. Para revisar las cuentas se nombrará una Comisión Revisora, compuesta por tres miembros de los clubs más numerosos.

Art. 11. Los miembros que componen el Comité Local tendrán en sus respectivas esferas las mismas atribuciones que las señaladas para los miembros del Comité Ejecutivo Nacional de la F. C. D. O., señaladas en los Estatutos Nacionales.

Art. 12. Los clubs afiliados a la Federación no podrán por sí solos organizar ni llevar a efecto festivales deportivos o culturales sin la expresa autorización del Comité Local. Así mismo será obligación de los clubs cuando éstos, debidamente autorizados, celebren festivales o cualquiera otra clase de manifestaciones deportivas o artísticas, hacer entrega al Comité Local de la Federación de una parte de los beneficios líquidos que en ningún caso podrá ser inferior al diez por ciento.

Art. 13. Todos los casos no previstos en estos Estatutos pueden resolverse el Comité Local que dará cuenta de su gestión en la próxima Asamblea General y la resolución de ésta se tomará para sentarla como procedente y pasará a formar parte de los Estatutos en forma de artículos adicionales.

Art. 14. Esta Federación Local no podrá disolverse en tanto existan en su seno dos sociedades. En caso de disolución, los fondos y enseres pasarán en depósito, por un año, al Comité Nacional de la F. C. D. O. de E. quedando en su poder definitivamente si al finalizar este plazo no hubiera sido reorganizada.

Art. 15. Esta entidad residirá en Córdoba y tendrá su domicilio en Córdoba Mayo de 1936.

Herniados

Curación de la hernia por inyecciones indoloras. Instituto Hispano de Herniología. Subdelegación de esta provincia, Victoriano Rivera (antes Plata). Consulta de 11 a 1. Teléfono 13-68.

Calzados

Los mejores se venden en LA CIUDAD DEL BETIS. Claudio Marcelo número 1 y Plaza de la República.

Padilla Crespo

Los mejores Sombreros. Las mejores Gorras. Gondomar 12. No olvide que nadie como él vende el clásico sombrero cordobés.

Lubrificantes

SPIDOLEINE, los mejores lubricantes. Aceites y grasas para automóviles e industrias. Depositario para Córdoba y su provincia: José Cañete Cano. Julio Burell número 4. Teléfono número 1143.

Bodega Peinado

Plaza de Colón 2. Sucursal: Alareros 19. Teléfono 1655. Hospedajes económicos. Córdoba.

¡Máxima!

Si un reloj se lleva a reparar y su compostura va acompañada de una tarjeta de garantía por un año firmada, esta reparación tiene que estar bien hecha. Lleve sus relojes a la RELOJERIA ALFARO. Armas 23. Córdoba.

La Sultana

Confitería y pastelería. Fabricación de caramelos, mantecados y dulces de todas clases. Gutiérrez de los Rios 21. Córdoba Compre siempre en esta casa.

P. Alkazar

Hospedajes a precios económicos. Pensión completa 5 pesetas En o más céntrico de la capital Reyes Católicos 12 pral. Frente al Cine Alkazar.

Relojería Royal

Joyería, Platería y Orfebrería. Talleres de Composturas. Grandes existencias en toda clase de géneros del Ramo Francisco Pérez y Pérez. Claudio Marcelo número 12 Córdoba.

Taller de Carros

y Herrería con máquinas para labrar maderas. Se construyen escaleras para aceitunas, ubios, arados y todo lo concerniente a la labor con prontitud y economía Campo Madre de Dios 27 y 29 Antonio Herrera Márquez.

Rejilla y Junco

Se teje se componen butacas y sillas y sillones en el Taller de tornería de Benjamín Linares. Armas 22. Córdoba.

Taller Relojería

Composturas garantizadas. Especialidad en Relojes de Precisión. ¡¡¡No lo olvide!!! Luis Castillejo San Pablo, 27. Córdoba

La Sevillana

Gran Centro de Ampliaciones Fotográficas. Cuadros y Espejos Ventas al contado y a plazos. Cedaseros, 10

Casa Langué

Establecimiento de toda clase de bebidas. Vinos de Montilla y Moriles Montero 37. Teléfono 1692 Córdoba. Tapas variadas. Especialidad: Anis Altamirano.

Bases para el Campeonato amateur de Boxeo organizado por el Córdoba Boxing Club :: Cinturón de Córdoba

Primera. Este torneo, será puramente amateur, pudiendo tomar parte en él todos los aficionados que lo deseen y que se encuentren con facultades para ello, no pudiendo participar en él mismo los que tengan carnet profesional.

Segunda. Para poder tomar parte en el mismo, será preciso tener cuarenta y cinco kilos de peso como mínimo, permiso paterno (para los menores) y certificado médico. Así mismo se exigen dos fotografías de carnet para las fichas.

Tercera. Este torneo se celebrará por eliminatorias, clasificándose un vencedor en cada peso o grupo, al que se le entregará el Cinturón de Campeón.

Cuarta. El Boxing Club, se reservará el derecho de admisión de participantes, como así mismo el de retirar del torneo a aquellos aficionados que no reúnan las debidas condiciones.

Quinta. Los que abandonasen en un combate perderán todos sus derechos, como así mismo los que una vez anunciados no se presentasen para verificar su combate.

Sexta. Los participantes tendrán que presentarse a los combates una hora antes de dar comienzo estos debidamente equipados y si por causa mayor no pudieran acudir, lo comunicarán al Boxing Club, con diez horas de anticipación, justificando su ausencia, advirtiéndose que de no hacerlo así se entiende que se retiran del torneo.

Séptima. El Boxing Club, organizador de este campeonato, no se hace responsable de ningún accidente que pudiera ocurrir a algún participante durante la celebración de estos combates.

Octava. El fallo del Jurado será inapelable y si algún participante se insolentara con los jueces o público, será amonestado, y si la causa fuera mayor, o reincidiera será descalificado, perdiendo todos sus derechos.

Novena. La inscripción para este torneo será gratuita, cerrándose el día cinco de Julio de 1936.

Décima. Los cinturones serán entregados a los vencedores en velada extraordinaria que se celebre una vez terminado el campeonato, como así mismo los premios que también les correspondan.

El sorteo de los combates y peso de los participantes se efectuará oportunamente en el domicilio social del Boxing Club.

Este Torneo se celebrará por eliminatorias a dos vueltas por pelea y en caso de empate se celebrará un tercero definitivo, advirtiéndose que no habrá match nulo.

En caso de incidentes u otras causas que pudieran ocurrir en perjuicio de este Torneo, el Boxing Club, puede suspenderlo cuando lo estime oportuno.

LA VINICOLA DE MORILÉS

Concepción 16 CORDOBA Teléfono 2481

El popularísimo VICENTE NUEVO MAÑAS, dueño de este acreditado Establecimiento, ofrece inmejorables bebidas, tapas variadas de cocina y Café Expres a 30 céntimos, todo unido a un trato, a una prontitud y a un esmero que son la satisfacción del público ¡Pruebe a ir una vez a casa de VICENTILLO y será cliente suyo siempre

INDUSTRIAL METAL-QUIMICA

C. Moreno Soto

ALCALA DE GUADAIRA (Sevilla)

Tintas de escritura SOTHIS. Envases metálicos. Marca registrada. Patente de invención y patente de envase. Tinteros metálicos SOTHIS. Modelo de utilidad. Modelos registrados.

AUTO-TRANSPORTES

Mercancías y Encargos por carretera de domicilio a domicilio

Madrid, Barcelona, Sevilla, Granada, Málaga, Jaén, Linares

Plaza de la República, 6. Teléfono núm. 2531. CORDOBA

"Mis Nietos"

El campeón de los Cafés. Delicioso y estimulante cual ninguno. Pruebelo

Exposición y venta: Jesús María 1. Córdoba



Laboratorios "Victoria" y "Fort Dodge" reunidos

Director: Dr. I. Maldonado. SALAMANCA

Suero y Virus «Victoria» contra la peste porcina (PRODUCCION NACIONAL)

Sueros y Vacunas para Ganadería

Sucursal en Córdoba: Fermín Galán 49. Teléfono 2402

Director: J MORENO SOTO